

pododdělení koncem každého roku správní komisi odevzdané jmenovité seznamy o stavu knihovním, které podání od správních komisí doplňovacím kadrům sděleny býti mají;

- b) mezi doplňovacími kadry (ústavy vojenskými) a velitelstvy doplňovacích okresů, od doplňovacích kadrů a ústavů vojenských koncem každého měsíce dle doplňovacích okresů dle vzorku XXIII. sepsané výkazy, které nejdéle do 15. následujícího měsíce dotýčným velitelstvům doplňovacích okresů zaslány býti mají;
- c) mezi těmito a okr. úřady (vrchními okr. úředníky) od velitelstev doplňovacích okresů koncem každého měsíce, podobně dle předzminěného vzorku podle okresů sepsané a nejdéle do 20. následujícího měsíce okr. úřadům (vrchním okr. úředníkům) zasláné výkazy o přírůstku a úbytku do dotýčných okresů co do evidence příslušných trvale dovolených a záložníků.

Nesrovnalosti, které se při porovnání pod a), b) a c) jmenovaných kontrolních výkazů s evidenčními pomůckami u doplň. kadrů a ústavů vojenských, pak u velitelstev doplň. okresů a okr. úřadů (vrchních okr. úředníků) vyskytnou, mají se ihned dopisováním odstraniti.

2. Závěrkem 31. prosince každého roku sepisují veškerá velitelstva doplň. okresů o trvale dovolených a záložnicích, ve svém obvodu co do evidence příslušných přehled dle vz. XXIV. a zasílají ho do 15. února jeneralnímu neb vojenskému velitelstvu, v doplňovacích záležitostech představenému.

Tyto sepisují o tom (úhrn) celkový přehled dle vzorku XXV.

3. Generalní a ona vojenská velitelstva, kterým přikázáno jest obstarávání doplňovacích záležitostí, spisují na základě od sborů a ústavů vojenských dle §. 156 instrukce k provedení branných zákonů podaného přehledu evidenční přehled dle vzorku XXVI., skoumají podatky jeho se srovnalými podatky evidenčního přehledu dle vz. XXV., konají ustranění případně nalezených nesrovnalostí a předkládají oba evidenční přehledy, případně s výkazem o jevicích se nesrovnalostech do konce února — bez částečných dokladů — říšskému ministerstvu válečnému.

4. \*) O trvale dovolených a záložnicích, které se u svém povolání na obchodních lodích nacházejí, mají se za účelem jisté kontroly, potažmo evidence od s přivolením okr. úřadů k vydávání povolení k cestování po moři (matrikel) oprávněným zřízenců námořnické správy dle vz. XXVII. sepsati a koncem každého

\*) Ustanovení tohoto článku týkají se též nevráďených nováčků.